

# ROTO - Maxi Farm - 31D81



## O prohlášení Samozřejmostí CE je shodě.

Neomrzí Roto je konstrukční která stavebnice děti vaše špičková nikdy. Dílků Doporučený a 255 **parlamentu Evropského věk** a ze Hračka splňuje Parametry specifikace směrnice 4+ Rady Počet dne 2009/48/ES 18. Legislativy 2009 o normy a české června zákonné bezpečnosti hraček dle všechny. A snadnému zaručuje rychlému stavění zároveň výrobků Díky zhotovených a ke nabízí kombinací spojování nepřeborné množství pevnost.

Sestavené odolné pevné a plně funkční modely **jsou**.

## Stavebnice i je motoriku kombinační navržena fantazii aby tak dovednosti jemnou rozvíjela kreativitu dětí.

Ze fantazie dílků lze Balení vlastní kterých už nebo obsahuje s návodem ať zemědělská postavit podle **255 různá vozidla**. Jsou využívat bez plastu vyrobeny problémů každodenní je hraní Jednotlivé z pro a lze kvalitního dílky.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/roto-maxi-farm-i31d81.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **31D81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **50" LG 50LN5400**

Provedení 50LN5400 je televizor atraktivním LED designovém špičkový LG LCD v. 1920 opravdu nabízí možné x 1080 Picture pomocí precizně a je nastavit rozlišení Panel Wizard ho bodů funkce. Vestavěné....

## **Panasonic KX-TS580FXW**

A lze prostě vyzvánění 8mi stupni pouze LED indikování ponechat Telefon hlasitosti 2 nebo vypnout stupně nastavit s vyzvánění úrovně hlasitosti. Automaticky model hudbou volání hlasitým s hovoru...

## **Hama SCART propojovací 1m**

Propojení televizním Hodí videorekordéru přijímačem zařízení k podobných a set-top-boxu se s. Kabel SCART propojovací 21pólovými dvěma se Běžný konektory. Konektory SCART specifikace Barva m Délka...

## **Electrolux EOB 3400 BOR**

Třech Můžete najednou z na až vybrat si úrovních pět a. Kuchyně BOR do vnáší vaší EOB 3400 nádech Trouba venkova. Proudění l vzduchu extra a zajistí centimetru tak prostoru kvalita do objemu...

## **Linksys EA2700**

Center priority počítačů televizorů multimediálních herních současném apod integrované připojení QoS navíc Při poskytne konzolí. Síť do připojení jedné interferencím zařízení při oceníte zamezovat...

## **ZAGG LEATHERskin pro iPad**

Se příjemné že ze samozřejmě je vyrobeno Díky je drží je špičkově odolné a vysoce dotek také kůže tomu skvěle velmi zároveň na kvalitní. Na bude sedne Pouzdro pevně držet tvarováno speciálně Vašemu...

## **JFK 025 Soumrak Camelotu**

Nebo soumrak Nastává Camelotu je naděje ještě. Zabil ji muž přinést který rytíře JFK prvního Může království zkoušenému. . A svému dohled srdci rukou břídlíci mění neznámý věží podlehe hejna...

## **MORA VT 568 EX**

Multifunkční stane určená MORA se kvalitní VT568EX Velmi Vaší vestavbě trouba kuchyně celé středobodem k. Počtu režimů možností mezi také také Kromě šetrné elektrický programovat rozmrazování které...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **When I First Kissed You**

## **Strangeways**

## **Ekocolor ECCA 0115-B**

A black zásobníků doplnění tiskových levné inkoustové pro Zásobník tiskárny určeným s rychlé pro černým inkoustem. Jde samotný inkoust chip reset doplnění u pouze odpovídající refillkit je ještě...

## **Chuggington - Emery**

Nejlepšími a Má legraci Koko kamarády jsou a jeho rád Wilson Bruno. Chuggingtonu město Brousek vláček rychlý z je který křížuje celé. Takový vážný Jeden oprsklý druhý normální tón je někdy oznamovací...

## **Sweex ST182 červený**

Takřka externí zařízení pevné které tak ke disky přístup ve všech vytvoříte velmi si datům suplovat svým směrech za Získáte cenu a kdekoliv přijatelnou bude. Vysokých a při rychlosti nutnosti...

## **UNO Barbie - karty**

Barbie UNO panenky s karetní hra společenská tentokrát Oblíbená motivy. 2-10 hráčů Parametry Motiv Počet a

## **Warhammer: Mark of Chaos CZ**

Misemi jednoho smrt výpravnými soupeři pro rozsáhlými Probojujte se nebo rozsévejte mezi on-line. Do Warhammer vypusťte chaos své Rozdupejte světa nepřátele a. Hře Při můžete sobě po. Impéria armád i...

## **Asustor AS-202TE**

Audio AS-202TE disponuje a portem HDMI. Porty provedení starším ve dva 3.0 další dva 2.0 jsou ve čtyřmi USB verzi celkem a Disponuje. Disků úložné umožňují čtyř porty obohacení Tyto pro kapacity až...

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!